



С 12 по 16 декабря в старшей группе «Цветики- семицветики», в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4а неделя «Идет зима дорогами»

Дети знакомились с изменениями в жизни растений, животных и людей зимой, на прогулке рассматривали снежинки, а затем вечером вырезали их из бумаги для украшения группы.



Провели эксперименты с солью и снегом, сделали коллективную работу «Аппликация на тему: «Зима в нашем поселке»»



В течение недели читали и рассматривали произведения о зиме и зимних явлениях, лепили животных нашего леса, а затем изготовили макет «Зима в лесу», рассматривали картины с изображением зимних пейзажей, любовались красотой заснеженных деревьев, охотно отгадывали загадки о зимних явлениях природы, читали



художественную литературу, играли в подвижные игры.

Итоговым событием недели стало рисование на стекле гуашью.